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新発田市教育委員会令和６年５月定例会 会議録

○ 議事日程

令和６年５月８日（水曜日） 午前９時３０分 開 会

豊浦庁舎 ２階 教育委員会会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 前回定例会会議録の承認について

日程第３ 教育長職務報告

日程第４ 議事

議第３号 新発田市文化財保存活用地域計画協議会委員の委嘱及び任命について

議第４号 新発田市民文化会館運営審議会委員の委嘱について

議第５号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委員の委嘱について

議第６号 新発田市少年補導委員の委嘱について

日程第５ その他

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席者

工 藤 ひとし 教育長

石 坂 均 教育長職務代理者

笠 原 恭 子 委 員

村 川 孝 子 委 員

○ 説明のため出席した者

教育次長 橋 本 隆 志

教育総務課長 坂 上 新 一

学校教育課長 彌源治 仁 伺

学校教育課教育センター長

阿 部 英 幸

文化行政課 宮 﨑 由 香

中央図書館長 庭 山 恵

生涯学習課長 井 浦 智 明

青少年健全育成センター所長兼児童センター所長

古 田 潤 子
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○ 書 記

教育総務課長補佐 阿 部 成 美

教育総務課教育総務係長

小 島 貴 志

○ 議 事

○工藤教育長

ただいまから、教育委員会令和６年５月定例会を開会いたします。

はじめに、「日程第１ 会議録署名委員の指名について」でありますが、石坂教育長

職務代理者を指名いたします。よろしくお願いいたします。

次に、「日程第２ 前回定例会会議録の承認について」お諮りいたします。既に送付

してあります会議録につきまして、教育委員の皆様から御質問等ございましたらお願い

いたします。

○工藤教育長

ないようですので、承認の方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、４月定例会の会議録は承認することに決しました。

次に、「日程第３ 教育長職務報告」を行います。職務報告につきましては、既に送

付してあります「教育長職務報告（令和６年４月１日～令和６年４月３０日分）」のと

おり報告いたします。

教育委員の皆様から御質問等がございましたら、お願いいたします。

○工藤教育長

ないようですので、「教育長職務報告」について、承認の方の挙手をお願いいたしま

す。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、「教育長職務報告」は承認することに決しました。

それでは「日程第４ 議事」に入ります。

はじめに、「議第３号 新発田市文化財保存活用地域計画協議会委員の委嘱及び任命

について」の審議を行います。宮﨑文化行政課長から説明をお願いいたします。

○宮﨑文化行政課長

「議第３号 新発田市文化財保存活用地域計画協議会委員の委嘱及び任命について」

御説明いたします。議案の１ページ、２ページ、併せて議案に係る資料の１ページ、２

ページを御覧ください。

新発田市文化財保存活用地域計画は、令和５年に文化庁から認定をいただきました。

計画期間は、令和６年度から８ヵ年としております。

この計画の実施に当たりまして、計画の作成及び変更に関する協議、並びに認定文化
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財保存活用地域計画の実施に係る連絡調整を行うための、文化財保護法第１８３条の９

第１項に規定する協議会を教育委員会の附属機関として新たに設置したことから、新発

田市文化財保存活用地域計画協議会条例に基づきまして、その委員の委嘱及び任命につ

いて教育委員会の承認を求めるものです。

委嘱する方々の構成につきましては、文化財保護法及び計画に記載のとおり、市民、

地域ボランティア団体、関係団体、民間企業、所有者・管理者、学校、専門機関、市文

化財調査審議会、大学、行政、新潟県文化課、市観光振興課などの各分野の方々となっ

ております。任期は２年間です。

なお、地域住民からの参画として、市自治会連合会推薦依頼を行っておりますが、自

治会連合会の総会が５月１８日に予定されておりまして、その後に推薦をいただくこと

としておりますので、後日、定例教育委員会において、委員を追加で承認するお願いを

させていただきます。説明につきましては、以上です。

○工藤教育長

説明が終わりました。教育委員の皆様から御質問等がございましたら、お願

いいたします。

○工藤教育長

御質問等がないようですので、「議第３号 新発田市文化財保存活用地域計画協議会

委員の委嘱及び任命について」を承認される方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第３号は承認することに決しました。

次に、「議第４号 新発田市民文化会館運営審議会委員の委嘱について」の審議を行

います。同じく、宮﨑文化行政課長から説明をお願いいたします。

○宮﨑文化行政課長

続きまして、「議第４号 新発田市民文化会館運営審議会委員の委嘱について」であ

ります。議案の３ページ、４ページ、議案に係る資料の３ページ、４ページを御覧くだ

さい。

任期満了に伴いまして、新発田市民文化会館運営審議会委員を新たに１０名の委員の

委嘱の御承認を求めるものであります。委員の名簿は別紙のとおりでございます。

委嘱期間は令和６年４月１日から令和８年３月３１日までの２年間であります。説明

は以上です。

○工藤教育長

説明が終わりました。教育委員の皆様から御質問等がございましたらお願い

いたします。

○石坂教育長職務代理者

質問ではないのですけれども、議案に係る資料４ページの委員名簿ですが、所属の欄

のところに、学識経験者２名の役職が入っていますので、ここは所属の学校までの方が
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よろしいかと思います。以上です。

○工藤教育長

いかがでしょうか。

○宮﨑文化行政課長

そのようにいたします。

○工藤教育長

ほかに御質問等ございましたらお願いいたします。

○工藤教育長

ほかに御質問等がないようですので、「議第４号 新発田市民文化会館運営審議会委

員の委嘱について」を承認される方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第４号は承認することに決しました。

次に、「議第５号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委員の委嘱について」

の審議を行います。

古田青少年健全育成センター所長から説明をお願いいたします。

○古田青少年健全育成センター所長

「議第５号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委員の委嘱について」の御

説明をいたします。議案書の５及び６ページ、議案に係る資料の５及び６ページが対象

でございますが、議案に係る資料の６ページをお願いいたします。

新発田市青少年健全育成センター運営審議会の委員について、人事異動に伴い、選出

区分１号委員（関係行政機関の職員）２名の委嘱をお願いするものでございます。

委嘱期間は、委嘱の日から前任者の残任期間である令和８年１月８日までで、本日御

承認いただきますと、本日からの委嘱とさせていただきます。説明は以上でございます。

○工藤教育長

説明が終わりました。教育委員の皆様から御質問等がございましたらお願い

いたします。

○工藤教育長

御質問等がないようですので、「議第５号 新発田市青少年健全育成センター運営審

議会委員の委嘱について」を承認される方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第５号は承認することに決しました。

次に、「議第６号 新発田市少年補導委員の委嘱について」の審議を行います。同じ

く、古田青少年健全育成センター所長から説明をお願いいたします。
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○古田青少年健全育成センター所長

「議第６号 新発田市少年補導委員の委嘱について」お願いいたします。

議案書７、８ページ、議案に係る資料７、８ページが対象でございますが、議案書の

８ページをお願いいたします。

新発田市少年補導委員のうち教職従事者について、任期満了及び人事異動に伴い、新

任１２人、再任２人の合計１４人の委嘱をお願いするものでございます。委嘱期間は令

和６年４月１日から令和８年３月３１日まででございます。説明は以上でございます。

○工藤教育長

説明が終わりました。教育委員の皆様から御質問等がございましたらお願い

いたします。

○工藤教育長

御質問等がないようですので、「議第６号 新発田市少年補導委員の委嘱について」

を承認される方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第６号は承認することに決しました。

それでは、「日程第５ その他」に入ります。

教育委員会今後の日程について、坂上教育総務課長から説明をお願いいたします。

○坂上教育総務課長

今後の日程につきましては、お配りしました資料のとおりでございます。加えて、５

月３０日と３１日に開催されます関東甲信越静市町村教育委員会連合協議会総会及び

研修会につきましては、この会議終了後に事務局から詳しく説明させていただきます。

よろしくお願いいたします。

○工藤教育長

それでは、大変お忙しくなると思いますけれども、教育委員の皆様方におかれまして

は、日程を確保くださるようお願いいたします。また、今年は教科書関連の会議も入っ

ておりますので、よろしくお願いいたします。

今後の日程につきまして、教育委員の皆様から御質問等がございましたらお願いいた

します。

○工藤教育長

御質問等がないようですので、今後の日程につきましては説明のとおりでございます

ので、よろしくお願いいたします。

ほかに、事務局の方から報告がありましたらお願いいたします。

○工藤教育長

ないようですので、教育委員の皆さんから何か御意見や御質問等がございましたらお
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願いいたします。

○村川委員

新学期が始まりまして、子ども達がこの連休、元気に近所の公園で遊んでいる声が聞

こえてきました。学校に通うようになり 1ヵ月が過ぎましたが、学校等の様子、インフ

ルエンザも心配されますが、どのような状況なのかお聞きしたいと思います。

○彌源治学校教育課長

学校の状況ですが、今聞いているところでは、インフルエンザ等による休業は１校だ

けございましたが、それ以上感染が広がらずに過ごしているとのことです。その後も感

染予防に努めていると聞いておりますが、気は抜けない状況であると思っております。

子ども達の様子につきまして、交通事故が発生しましたが、大きな怪我には繋がらず

に過ごしている状況です。事故の状況について全校の校長に話をし、交通事故を起こさ

ず安全に過ごせるよう各校に指導しております。

また、子ども達は元気に過ごしていると聞いておりますし、概ね順調に学校生活をス

タートしていると思われます。中学生については、自転車乗車時にヘルメットを被って

登校している姿も多く見られるようです。これから運動会等、いろいろな行事もありま

すので、子ども達の様子を見守るよう学校に話をしていきたいと思います。新たな事案

がありましたら対応していきたいと思います。以上です。

○工藤教育長

心配されました中学生の自転車乗車時のヘルメット着用につきましても、各校で取組

んでいただいております。今回交通事故に遭った生徒もヘルメットを被っていたため、

大きな怪我には繋がらなかったという報告を受けておりますので、それぞれの学校から

生徒に対し、自転車乗車時にヘルメットを着用するよう指導を徹底しているのだと思い

ます。

ほかに御質問等ございましたらお願いいたします。

○工藤教育長

ないようですので、以上をもちまして教育委員会令和６年５月定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。

午前９時４６分 閉 会

令和６年５月８日

新発田市教育委員会教育長

委 員


